

Рейтинговое агентство RAEX (Эксперт РА) подтвердило рейтинг надежности страховой компании ВСК на уровне A++, прогноз по рейтингу стабильный. Положительное влияние на уровень рейтинга компании оказывают значительное отклонение фактической маржи платежеспособности от нормативного значения (111,3% на 30.09.2016), высокие значения коэффициентов текущей ликвидности (1,24 на 30.09.2016) и уточненной страховой ликвидности-нетто (1,29 на 30.09.2016), высокая рентабельность активов, собственных средств и инвестиций (10,7%, 42,3% и 8,8% соответственно за 9 месяцев 2016 года), высокий темп прироста собственных средств (47,2% за период с 30.09.2015 по 30.09.2016). В числе позитивных факторов также выделяются невысокие значения коэффициента убыточности-нетто и комбинированного коэффициента убыточности-нетто (45,7% и 82,9% соответственно за 9 месяцев 2016 года), высокая надежность перестраховочной защиты (за 9 месяцев 2016 года более 98% взносов, переданных в перестрахование, приходится на компании с рейтингами A+ (III) и выше по шкале RAEX (Эксперт РА) или сопоставимые рейтинги от других агентств) и наличие опыта крупных выплат. Для компании характерны высокая географическая диверсификация (доля крупнейшего региона во взносах — г. Москвы — составила 28,2% за 9 месяцев 2016 года) и высокая диверсификация клиентской базы.

«Кроме того, Агентством позитивно оцениваются высокое качество активов компании — их высокая надежность и ликвидность (доля высоколиквидных вложений в объекты с рейтингами A (II) и выше по шкале RAEX (Эксперт РА) или рейтингами аналогичного уровня других агентств составила 59,0% от активов на 30.09.2016 и 59,5% на 02.02.2017), а также их высокая диверсификация (на 30.09.2016 и 02.02.2017 доля крупнейшего контрагента в активах не превышала 12%). В качестве фактора поддержки выделяется высокая доля САО «ВСК» на страховом рынке», — отмечает ведущий аналитик по страховым и инвестиционным рейтингам RAEX (Эксперт РА) Диана Коваленко.

Сдерживающее влияние на рейтинг компании оказывают низкий темп прироста страховых взносов (8,6% за 9 месяцев 2016 по сравнению с 9 месяцами 2015 года), высокая доля выплат на основании решения суда (5,5% выплат по договорам страхования за 9 месяцев 2016 года), невысокая диверсификация страхового портфеля (доля крупнейшего вида страхования — ОСАГО — во взносах за 9 месяцев 2016 года составила 38,1%), умеренно высокое отношение кредиторской задолженности к активам (10,2% на 30.09.2016) и невысокая диверсификация каналов распространения страховых продуктов. Приватный отдых для мужчин. [Индивидуалки Челябинск](#) Набирай номер или напиши смс. Не пожалеешь

Основными направлениями деятельности САО «ВСК» являются ОСАГО и страхование автокаско. По данным Банка России, по итогам 2016 года компания заняла 8 место по объему собранной премии, 4 место по ОСАГО и 4 место по страхованию автокаско. По данным RAEX (Эксперт РА), на 30.09.2016 активы страховщика составили 60,4 млрд рублей, собственные средства — 17,2 млрд рублей, уставный капитал — 3,7 млрд рублей. По данным за 9 месяцев 2016 года, компания собрала 39,3 млрд рублей страховых взносов.

Источник: Википедия страхования, 27.03.2017